MARAZAR MARIN TRAVEL C. LTDA.

Guayaquii, 10 de Septiembre del 2.015

Señor HUGO FERNANDO MARIN AZAR Cludad.

De mis consideraciones;

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios celebrada el día de hoy, de la compañía denominada: MARAZAR MARIN TRAVEL C. LTDA., tuvo el acierto de Reelegirlo a usted GERENTE GENERAL, de la misma por un período de cinco años con las atribuciones establecidas en los estatutos sociales.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en la forma individual

Le Compañía denominado: MARAZAR MARIN TRAVEL C. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 6 de Abril del año 2.000, ante el Notario Noveno del Cambin Guayaquil, escritura que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 23 de mayo del año 2.000

Muy Atentamente

Sr. Hugo Fernetido Marin Azar Secretario de la Junta

Nota: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía denominada: MARAZAR MARIN TRAVEL C. LTDA., para el cual he/sido elegida. Guayaquil, 10 de septiembre del 2.015

Sr. Hugo fermando marin azar Gerenty General C. C. No. 090839356-4

> LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCACOL ADJUNTA

" Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:46.397 FECHA DE REPERTORIO:15/sep/2015 HORA DE REPERTORIO:09:19

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Septiembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MARAZAR, MARIN TRAVEL CIA.LTDA., a favor de HUGO FERNANDO MARIN AZAR, de fojas 37.094 a 37.096, Registro de Nombramientos mimero (1.817).

ORDEN: 46397

ALIMITATION COLUMNATION OF THE STATE OF THE

THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY

PRINTER FOR THE PROPERTY OF TH

Buayuguil, 16 de septiembre de 2015

THE VISADIO POR.

Augel Aguilar Aguilar
REGINTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los dalos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la 0 e) declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos

75 SEF 2015 15.

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superciae.gob.sc

Fecha;

23/869/2016 (5:41.37

Usu: omonizivan



Remitente: MUGO, MARIN L

No Transfe: 37387 -0:

Expedients. 101095

0992128399001

MARECAR, MARIN TRAVEL CIA LTOA.

SubTipo tramite:

NOMERAMIENTO DE REPLEGALO

ADMINISTRADORES

Asunte NOMBRAMIENTO DE REPLEGAL O ADMINISTRADORES

Revise or astado de sy tramite por increaser 95 Dialiando No. de trânile año y perificacer =